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Η Ιερά Μητρόπολη Βεσσαραβίας διεξάγει την 
εκστρατεία «Οικογένεια – Φρούριο της Αγάπης»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Κοινωνική Αποστολή «Διακονία» της Ιεράς Μητρόπολης 
Βεσσαραβίας διεξάγει, μεταξύ 4 Μαΐου και 1 Ιουλίου, την 
εκστρατεία «Οικογένεια – Φρούριο Αγάπης». Στο έργο 
συμμετέχουν κοινοτικά κέντρα και ενορίες από διάφορες 
περιοχές της Δημοκρατίας της Μολδαβίας.

«Όλο και περισσότερες κοινότητες έχουν ανταποκριθεί στην πρωτοβουλία μας και 
κατά τη διάρκεια αυτής της εβδομάδας έχουν οργανώσει πραγματικά πολύτιμες 
εκδηλώσεις», αναφέρουν οι εκπρόσωποι της Αποστολής «Διακονία».

Στο Ροσκάνι πραγματοποιήθηκε μια εκδήλωση για την κοινότητα σχετικά με το 
πρότυπο των γυναικών στη χριστιανική παράδοση, οι οποίες διατηρούν ζωντανές 
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τις αξίες και την πίστη, διαμορφώνουν τον χαρακτήρα των παιδιών, στηρίζουν και 
καθοδηγούν και προσφέρουν ζεστασιά και φροντίδα.

Στην Κοσκαλία παρουσιάστηκαν καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. Η ατμόσφαιρα ήταν 
ζεστή, γεμάτη κοινωνία και σεβασμό στις χριστιανικές αξίες και τις τοπικές 
παραδόσεις.

Το Φεστιβάλ «Οικογένεια, η εικόνα της αγάπης του Χριστού» πραγματοποιήθηκε 
στο Στρασένι. Με πρωτοβουλία της ενορίας της Αγίας Παρασκευής η τοπική 
κοινότητα, καθώς και επισκέπτες από άλλες περιοχές της χώρας και τη Ρουμανία, 
συγκεντρώθηκαν για ένα πολιτιστικό πρόγραμμα γεμάτο μουσική, ποίηση, και 
παραδοσιακά δρώμενα.

Φιλανθρωπική συναυλία για μια οικογένεια που δοκιμάζεται

Στο πλαίσιο της ίδιας εκστρατείας, η κοινότητα του Πουχόι πραγματοποίησε μια 
εκδήλωση με καλλιτεχνικά δρώμενα για τη συγκέντρωση χρημάτων.

Ο πόνος μιας οικογένειας που επλήγη από μια καταστροφική πυρκαγιά 
ευαισθητοποίησε ολόκληρο το χωριό και, για να την υποστηρίξει, η κοινότητα 
διοργάνωσε μια φιλανθρωπική συναυλία με τίτλο «Βιάσου να κάνεις το καλό!».

«Η αλληλεγγύη και η φροντίδα για τους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη είναι 
οι αξίες που ενθαρρύνουμε στις κοινότητες. Είμαστε βέβαιοι ότι αυτά τα όμορφα 
παραδείγματα έχουν τη δύναμη να εμπνέουν και να φέρνουν ελπίδα», αναφέρουν οι 
εκπρόσωποι της Αποστολής «Διακονία».
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